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Від початку великої війни
ДТЕК вклав 2,4 млрд євро у
стійкість енергосистеми, -
Тімченко
18:09 08.05.2026 Пт

Компанія інвестує у відновлення пошкоджених об'єктів та
будівництво нової генерації

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Гендиректор ДТЕК Максим Тімченко назвав суму інвестицій за час війни (фото: dtek.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко заявив, що
підготовка до наступного опалювального сезону та інвестиції в
стійкість енергосистеми є головними пріоритетами компанії.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на Telegram-канал
ДТЕК.

Читайте також: 5 млрд гривень на ремонти ТЕС і шахти: як
ДТЕК готується до наступної зими

Під час спілкування з журналістами провідних українських та
міжнародних медіа голова ДТЕК наголосив, що попри значні
руйнування енергетики зараз сфокусовані на підготовці до
наступного опалювального сезону.

Зокрема, вони відновлюють те, що було зруйновано, а також
активно будують нові енергетичні обʼєкти.

Тімченко зазначив, що зараз інвестиції компанії спрямовані на
збільшення стійкості енергосистеми.

"2,4 млрд євро ми інвестували з початку повномасштабного
вторгнення. Інвестиції були спрямовані у відновлення
пошкоджених обʼєктів та будівництва нових. Так виглядає
компанія, яка вірить в майбутнє України і це наш обовʼязок -
ніколи не здаватися", - підкреслив очільник ДТЕК.

Як раніше повідомлялося, ДТЕК Ріната Ахметова було визнано
найбільшим приватним інвестором в українську економіку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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